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12/28 *N1516413112* 

12. Taborniki so želeli svoj tabor okrasiti z lučkami, ki so sicer namenjene za okrasitev 
novoletne jelke. Lučke so narejene za priključitev v električno vtičnico, kakršne imamo v 
stanovanju. Na taboru imajo na voljo samo napetostni vir akumulatorja v avtomobilu, 
zato Matjaž predlaga, da z dvema žicama povežejo vtikač okrasnih lučk s priključkoma 
akumulatorja. 
Katera od trditev je pravilna? 
Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A Povezovanje vodnikov v tem primeru je smrtno nevarno. 

B Okrasne lučke bodo pregorele. 

C Okrasne lučke ne bodo opazno svetile. 

D Okrasne lučke bodo normalno svetile le, če bomo pravilno povezali pozitivni in 
negativni priključek akumulatorja. 

(1 točka) 
 
 
13. V šolski delavnici za tehniko in tehnologijo so nameščeni varnostni znaki. 

                                                        

 
 Kateri je pravi vrstni red in pomen varnostnih znakov? 

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A Obvezna uporaba zaščitnih očal, obvezno umivanje rok, gasilni aparat, omarica za 
prvo pomoč. 

B Obvezna uporaba sončnih očal, prepovedana uporaba rokavic, gasilni aparat 
omarica za prvo pomoč. 

C Obvezna uporaba zaščitnih očal, obvezna uporaba zaščitnih rokavic, gasilni aparat, 
omarica za prvo pomoč. 

D Obvezna uporaba zaščitnih očal, obvezna uporaba zaščitnih rokavic, prepovedana 
uporaba gasilnega aparata, omarica za prvo pomoč. 

(1 točka) 
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24/28 *N1516413124* 

22. Peter je izdelal svetilko iz umetne snovi, ki je prikazana na sliki. Baterijo je namestil  
v podstavek. 

 
 
22. a) Za izdelavo svetilke je opravil štiri različne obdelovalne postopke. 

Obdelovalne postopke oštevilči tako, kot so si sledili v procesu izdelave (z 1 označi 
postopek, ki ga je opravil najprej, z 2 naslednjega …). 
Številke napiši na črte pred postopki.  

______  Vrtanje lukenj 

______  Zarisovanje 

______  Upogibanje 

______  Namestitev baterije, žarnice in stikala ter povezovanje z veznimi žicami 

(1 točka) 
 
22. b) Pri povezavi žarnice z baterijo, je en priključek baterije povezal prek stikala z 

žarnico. Drugi priključek baterije je spojil kar z nosilcem svetilke, kot je to videl pri 
luči na kolesu. 
Ali je žarnica svetila, ko je vključil stikalo? 
Obkroži črko pred pravilnim odgovorom. 

A Žarnica je svetila, saj je bil drugi priključek baterije povezan z žarnico prek 
nosilca svetilke. 

B Žarnica je svetila, saj je prek stikala pravilno spojil žarnico in baterijo. 

C Žarnica ni svetila, saj je nosilec svetilke narejen iz umetne snovi. 

D Žarnica ni svetila, saj bi moral oba priključka baterije povezati z nosilcem 
svetilke. 

(1 točka) 
 
 
 
 
 

Nosilec svetilke 
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 *N1516413125* 25/28 

 

23. Na stopnišču stanovanjske hiše je nameščeno glavno stikalo (S1), ki se po eni minuti 
samodejno izklopi. Zaradi morebitnih vzdrževalnih del ima hišnik dostop do skritega 
stikala (S2), s katerim lahko vključi luč (L) na stopnišču trajno, torej neodvisno od stikala 
(S1). 

23. a) Dopolni shemo vezja tako, da bo luč svetila takrat, ko je vklopljeno stikalo na 
stopnišču, kot tudi takrat, ko hišnik vklopi skrito stikalo. 

 
 

S1

S2

L

 
 
 

(1 točka) 
 
23. b) Stanje sklenjenega stikala označimo z 1, razklenjenega z 0 (velja za S1 in S2). Če 

luč (L) sveti, zapišemo 1, če ne sveti, pa 0. Izpolni tabelo pravil za vse možne 
kombinacije stanj stikal za zgornji primer. 

S1 S2 L 
   

   

   

   

(1 točka) 
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